

精彩节目 一个接一个

2025年浙江省 “我们的中国梦——文化进万家”活动 在宁波正式启动

欢快的腰鼓打起来，红火的日子舞出来。1月7日，“艺美共富路”2025年浙江省“我们的中国梦——文化进万家”启动仪式暨文艺志愿服务走进宁波鄞州活动在云龙村举行。

本次活动由中共浙江省委宣传部、浙江省文联主办，浙江省文艺家志愿者服务总团、中共宁波市委宣传部、宁波市文学艺术界联合会承办。

活动启动仪式座无虚席、现场热闹非凡，省、市文艺工作者精心准备的节目轮番上演。国家一级演员王靖、全国职业院校艺术专业技能大赛一等奖获得者黄爽两位青年歌唱家率先用悦耳的旋律启动这场视听盛宴，一曲《幸福中国一起走》带来温馨祥和的年味；2011年 CCTV 时尚中国新春魔法秀冠军、宁波杂技家协会主席董亮表演的魔术《梦之国》，营造了奇幻而神秘的意境；知名艺术家表演的小品《送礼》，在诙谐风趣中寓教于乐，回味无穷；杭州杂技总团陈雨等带来的杂技《晃管》，让观众在惊险刺激中感受到了演员们的艺高人胆大；慈溪市青瓷乐团合奏的《御街行》，以青瓷为乐器，带来非凡的音乐体验。全场掌声雷动、气氛热烈，现场观众享受到了一场视听盛宴。

来自宁波本地的文艺演出也独具特色，鄞州区民间文艺家协会选送的宁海平调《耍牙》，宁波市曲协副主席张红坤领衔的音乐快板《龙舟十八碗》等，如展开的一幅幅丰美图卷，在优雅欢快的呈现中，体现着时代精神与人文之美。

当天下午，书画名家们走进云龙村文化礼堂，用手中的笔墨，写春联、画年画、送福字，现场人气火爆，群众喜气洋洋地把年味带回家。

鄞州区相关负责人表示，2025年“我们的中国梦——文化进万家”活动在宁波云龙的正式启动，不仅为宁波市民带来了一道高品质的文艺风景，也预示着宁波文艺事业在新的一年里更为红火、更有盼头。

记者 朱琳 通讯员 蔡行杰

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

聚焦青年群体：体彩+体育服务，打造运动生活新体验

宁波体彩在2024年积极推进“体彩+”项目工作，推动传统渠道优化转型，并成功挖掘和培育了一批优秀的“体彩+”项目。其中，北仑3302017116体彩店因地制宜，聚焦青年群体，巧妙地将体彩与体育服务相融合，为购彩者带来了全新体验。

这家店位于新碶街道凤凰城商业街南区，周边有休闲公园、金融中心、青年体育公园等城市新地标，街区集聚了写字楼、餐饮、娱乐等多种业态，凤凰城因此被誉为“青年理想之城”，这里汇聚了大量年轻人，

充满了现代感与活力。身处这样一个朝气蓬勃的“都市绿洲”里，代销者彭万容便将自己的店打造成了一家幸运好玩的潮流主题店。

这家门店约100平方米，宽敞明亮，店内空间被精心划分为销售区、展示区、观赛区、休闲区等多个区域。店内各类形态各异的玩偶以及足球队旗、球员海报等装饰，让整个店看起来更前卫、时尚、潮流，充满了运动气息和幸运氛围，深受年轻人喜爱。

销售区的背景墙以线型灯展示体彩各

类玩法，5米长的即开票开放式展示柜显目靓丽；中奖展示区用内嵌拱门式设计，集中陈列中奖票；观赛区电视、沙发、茶几等一应俱全，为球迷和运动爱好者提供舒适的观球和互动交流区域，还悬挂了一个屏幕朝外的小电视，轮播各类体育赛事信息；休闲区摆放了桌椅、电脑、异形开放式展示台等，客人可各取所需。

代销者彭万容说，将体彩与体育服务相结合，是因为周边青年对体育服务这块有很多需求。他根据大家的需求，不断丰

富服务内容。目前，店内已有篮球、足球、排球以及跳绳、棋类等体育产品。此外，店里还会定期举办观赛活动，并计划开展球迷互动游戏，让大家在享受运动乐趣的同时，更多地了解体育和体彩。

彭万容的体彩店不仅为购彩者提供了一个良好的购彩体验场所，更成为周边青年交流互动、分享购彩乐趣的温馨港湾。在这里，体育与体彩相遇，让不少热爱运动、热爱生活的青年找到了属于自己的那份快乐与幸运。

李赛君 金乐琴

体彩与潮文化的交汇：在百年街市里邂逅幸运

南塘老街作为“穿越百年的历史街市”，集历史古迹、旅游观光、文化休闲、宁波老字号、名优特产、民俗特色于一体，以其悠久的历史、独特的建筑风格和浓厚的文化氛围而闻名遐迩。在这个充满历史韵味与文化底蕴的街区里，3302014945体彩展示体验中心的融入，为老街增添了一抹现代与活力并存的风景区。

走进这家店，舒适的座椅仿佛在“邀请”每一位顾客坐下，享受一段悠闲的时光。柔

和的灯光下，新颖的体彩元素与清新的绿植相得益彰，共同营造出一种舒适放松的环境。店内还设有休息区，顾客可以在这里品尝免费茶水，享受片刻宁静与惬意。这里，历史文化、潮流文化与体彩文化巧妙融合，不仅让顾客在享受购彩乐趣的同时，深入了解体育彩票的责任、公益、公信核心价值，还塑造了体彩的良好品牌形象。

代销者顾崇仪是一位体育迷，尤其钟爱足球项目，每当有重要的比赛，他总是

与志同道合的朋友们相聚在一起，共享比赛的激情与喜悦。

“最初开店，是想着有一个固定的场所，可以和朋友们多聚聚会，聊聊生活，兴趣爱好等，等店开起来了，我又想打造一家与众不同的店。”顾崇仪说。他还打算在店里定期举办各类小活动和聚会，如观看重要体育赛事直播、开节日派对、开展体育知识讲座等，活跃店内氛围同时，也促进顾客之间的交流与友谊，他希望自己的店不仅

是一个幸运池，还是一个温馨和谐的社交场所。

借助南塘老街的人流量，顾崇仪的店已经成为一个网红打卡点，常常有游客在他的店外店内拍照晒图，这里不仅是一个体育彩票的销售点，还是一个连接文化旅游与体育产业的纽带，连接着传统与现代，让更多人感受到历史文化与体育彩票的魅力和力量，吸引着四方来客来探寻、品味、传承。

李赛君 余杰

女子买彩票多次“中奖”，原来是被“内部人员”骗了！

日前，家住浙江省嘉兴市的沈女士在短视频平台添加了一个陌生好友。对方自称在杭州工作，是中国体彩的技术主管，经常分享一些工作和生活的日常点滴，并且和沈女士从短视频平台到微信，从日常生活到兴趣爱好，两人越聊越投机。

两人认识一段时间后，对方告诉沈女士，他所在的公司有一个投资平台很好赚钱，并声称自己掌握内部信息。沈女士信以为真，下载了对方分享的APP，开始在他的推荐下购买彩票。

沈女士刚开始买的几注彩票，确实次次都中奖，而且也都成功提现。因此，沈女士更加信任对方。随即对方告诉她进行大额下注更划算，不仅有奖励，提现过程也会更加便捷。沈女士于是连下了几注大单，在平台上的收益也越来越多。然而，当沈女士尝试再次提现时，“客服”却

以各种理由要求继续充值，此时，沈女士才意识到被骗，共计损失10万元。

中国体育彩票在此提醒大家：那些以“内部人员”或“预测专家”自称，以高额回报为诱饵诱导受害者大量购买所谓的“彩票”，都是骗局。他们通常引导受骗者扫描二维码下载不明来源的APP并绑定个人信息，并通过账户充值、微信转账等方式将资金转入指定的账户，声称这是参与“内部投注”或“特殊渠道”的必要步骤，然后以下注失败、钱全部亏损的名义实施诈骗。

此外，还有一些不法分子通过社交软件发布以往彩票中奖的照片，宣称可以保证收益，诱导你上当。参与“代购”彩票初期，如果投入金额少，不法分子会以“定期分红”的形式给予中奖金额的返还，骗取你的信任。不法分子被充分信任后，宣称“代买越多、中奖越大”，诱导你增加“代购”金额。当投入金额巨大时，不法分子

就会携款消失，让你“血本无归”。

目前国家不允许擅自利用互联网销售彩票，更没有推出任何线上售彩的网站或手机APP，合法的彩票购买渠道只有线

下的实体店。一定要警惕任何通过电话、短信、社交软件联系你的“中奖通知”或“代购”彩票信息，避免陷入诈骗陷阱。

来源：中国体育彩票订阅号

